Nebulizzatore Lt. 24
Nebulizer 24 Lt.
B3pbiB cxema pacnbinurens

Nebulizzatore schiuma Lt. 24

Foam Nebulizer 24 Lt.
B3pblB cxema neHoreHeparopa

IN ACCORDO ALLA DIRETTIVA PED 97/23/CE
IN ACCORDANCE WITH DIRECTIVE PED 97/23/CE

CornacHo nocTtaHOBIEHUIO PED 97/23/CE
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DECLARATION OF CONFORMITY
(European Directive 97/23/CE Attachment VII)

The company IDROBASE S.r.l. - Via dell'Industria, 25 - 35010 Borgoricco (PD) -
ITALIA

DECLARES
That the machine NEBULIZER/ FOAM NEBULIZER LT. 24
Definition TOGETHER
Model No NEB
Series No. XXYY XX year, YY week

CONFORMS TO THE REQUIREMENTS OF DIRECTIVE 97/23/CE

1. Procedure (s) for assessing conformity used: Form(s) A (Category I) Reference
attachment II of Directive 97/237CE

2. Components of the unit:

Component Conformity
description Gategory PED rating
Tank 1A A
Safety valve v B+D
Hoses and accessories e Art. 3.P1.3
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. ! Componenti Pneumatici e Oleodinamici
;
}
N AIR TEK S.rl. VIA PIZZOCARO 15
36075 Montecchio Maggiore (V1) - It
ISTITUTO SUPERIORE PER LA PREVENZIONE R NarecaticiMaggiore {1 =hely
LA SICUREEIA DL LAGRG Tel. 0444 492541 - Fax 0444 497441

Dipartimento di PADOVA ZIK  E-mail: INFORAIRTEKSRL.COM

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA / DECLARATION OF CONFORMITY
(ai sensi dell’Allegato VII della Direttiva Europea 97/23/CE)
(According Directive 97/23/CE - Enclosure VII)

VALVOLA DI SICUREZZA av catecoriay /| SAFETY VALVE’S (cLass v

A SCARICO DIRETTO PER ARIA, GAS INERTI, VAPORE SATURO.
DIRECT DRAIN FOR AIR, INERT GAS, SATURATED VAPOR

Numero di serie / Serial number N. di pezzi / Nr of pieces | Taratura/ calibration Famiglia / Family
NS041 1078 bar 8 2 senza anello
MATERIALI IMPIEGATI CARATTERISTICHE TECNICHE
MATERIAL USED TECHNICAL DATA
a — Corpo valvola / body valve: - Sigla del costruttore / Manufacture’s name: Air Tek
OTTONE BRASS UNLEN 12164 - D.N. ingresso / Nominal diameter: 1/8" ” gas
b — Guarnizione / gasket: T er Sl &
NBR - VITON |, - PN. ingresso / Nominal pressure: MAX. 25 bar
¢ — Otturatore / shutter: - Diametro Orifizio / Orifice diameter: 6 mm
OTTONE BRASS UNI EN 12164 - Alzata | lift 1708 mm
d — Ghiera / ring nut: :
OTI‘ngIE BRS;A.’LSMS UNIEN 12164 - Coeff. di reflusso: / discange coefficient:  0.541  k
e —Molla / spring: - Sovrapressione: / Overpressur: 10 %
ACCIAIO C98 UNI 3823 INOX AISI 302 - - Scarto di chiusura / c,os,-% variation 10 max 20 g,
f — Spillo / pin: 3 : R i .
ACCIAIO CB4 UNI 7356/74 Portata di sency / F.loy disch arge : 18095 I/Tm
g — Piastrina / plate: - Temperatura di esercizio / NBR -10°C +90° C
ALLUMINIO / ALUMINIUM : Working temperature VITON -10°C +250°C
h — Anello (su richiesta) / ring (by request): - Campo di taratura / pressure range: von 0 bis 18 bar.

ACCIAIOC75 /| STEELC 75

Procedure di valutazione di conformita utilizzate: Moduli B+D (rif. allegati I e I1I della Direttiva 97/23/CE)
Conformity evaluation procedure used: B + D forms (ref. enclosure Il and III directive 97/23/ CE)

Numero, nome ed indirizzo dell’Organismo Notificato: 0100/ISPESL - Via Alessandria, 220 - Roma
Number, name and address of the Certified Body: 0100/ISPESL - Via Alessandria, 220 - Roma

Estremi dell’ Attestato di esame CE del Tipo: Modulo B nY0537/02/CE-0539/02/CE del 08/08/2012
Certificate of examination data CE - type: Form B n° 0537/02/CE-0539/02/CE of 08/08/2012

o EH S A

Estremi dell’ Att. di Conformita rilasciato dall’Org. Notificato: Modulo D nY'0538/02/CE-0540/02/CE del 08/08/02
Conformity declaration data issued by the Certified Body: Form D n° 0538/02/CE-0540/02/CE of 08/08/02

Per quanto sopra esposto, i For the abov? mentioned,

e &l d‘“‘““:‘ . . WE HEREBY DECLARE

che I'attrezzatura a pressione descritta e verificata in ‘ :

accordo ai punti C,B,E,F2 soddisfa i requisiti essen- That Fressu;e egm ent described and checked accor-
t4

ziali di sicurezza previsti nell’allegato I della ding to point JE,F, satisfy the essential security
Direttiva 97/23/CE ed ad essa applicabili. requirements as per enclosure I - 97/23/CE Directive.
Si dichiara inoltre che Iattrezzatura € stata sottoposta We also confirm that the pressure equipment has been
come previsto dal nostro sistema di qualita aziendale a submitted by our (i),uahty System, to the pneumatic
prova di pressione pneumatica con esito favorevole alla ressure test, with a favourable result, to the pressure of
pressione di 35,75 bar e al controllo finale della taratura 5,75 bar and to the final calibration test

(testing card NE:.s ooy szosos )

(scliedn di collavdonl s marked CE - DIR §7/23/CE " ONo100 NS

e che ¢ stata marcata CE
DIR 97/23/CE = ON0100 NS

Firma del Fabbrican gned by the manufacturer

Montecchio Maggiore 11/03/2013 @—; e G
1 = Rl

COPIA CONFORME




